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정답 번3 4
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정답 번4 4
다른 한 근은 #(:
근과 계수와의 관계에 의하여
두 근의 합 : (1)2#$:3$2#(:3)*
두 근의 곱 : ;)2#$:32#(:3)'
1$;)%

정답 번5 2

<)25(73∪27(53∪25∩73∪25∪73>이므로
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의 원소의 합 B = 16

정답 번6 4
1$;)C, 1;)D
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정답 번7 2

인수분해하면, 2E(132E# $2%(13E$%3)F

E
#$2%(13E$%)F이 두 허근을 가져야 한다.
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계수를 비교하면, ;)%, 1)(%

번9 1
양 변에 E)%을 대입하면,
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정답 10 3
의 중점을 라 하면BC D

중선정리에 의해
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삼각형 가 정삼각형이므로GDB
각 는 도이다GDB 60 .

에서 또는 의 연장선 에 내린 수선의 발을 라 A BC( BC ) H
하면
AH = !J"!
넓이 = 9J"!

정답 11 1
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번12 2
에 대하여 식을 정리하면k ,
2E(L(!3M$2E$#L3)F

E(L(!)F, E$#L)F을 연립하면,
E)#@ L)(%

따라서 을 항상 지난다(2, -1) .

번13 3
E)F에서 최댓값, E)%에서 최솟값을 갖는다.
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정답 번14 4

L)H2E3@ L)H
(%2E3의 교점은 L)E를 지난다.

J"E$#)E=, E)#
42#@ #3이므로
삼각형의 넓이 = 2
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정답 번16 4

년의 연봉은 정규분포는2017 P2''FF@ *'F#3를 따른다.
42Q≥#3)FSF#! 이므로 

#)"*'F

T(''FF
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정답 번17 1
H2%3)!(1

H2!(13)2!(13#(12!(13$#)A
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근과 계수와의 관계에 의하여 모든 1의 합 = "#
D

정답 번18 3
ㄷ 에 대응되는 함숫값이 존재하지 않는다. 0 .

정답 번19 2
H2E$%3)H2E3$> 이므로  H2E3)H2E$%3(>

따라서 (%≤EGF 구간에는  F≤EG% 구간에서  

H2E3)#E#의 그래프를 축의 음의 방향으로 만큼 이동y c
한 형태의 그래프가 그려진다.
또한 모든 실수에서 연속이므로 두 구간의 그래프는 
E)F에서 만난다.
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6H2E36WE는 F≤E≤%구간에서 그래프와 축사y

이의 넓이와 같다.
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정답 번20 2
근과 계수와의 관계에 의하여

1. )".2.$#3
#
) ".

%
(".$#

%

X
M)%

%F

1M )"%

%
("!

%
$"#

%
("*

%
$⋯$"D

%
("%%

%
$"%F

%
("%#

%

)"%

%
$"#

%
("%%

%
("%#

%
)"%!#

%A'

Z$[)!FA


